



## **Mitropolitul Antonie de Volokolamsk a prezidat liturghia de hramul paraclisului universitar a Institutului de Studii Postuniversitare Sfinții Chiril și Metodie**



*Serviciul de comunicare al DRBE, 11.09.2022.* Pe 11 septembrie, în Duminica a XIII-a după Rusalii, ziua Tăierii Capului Sfântului Prooroc Ioan Botezătorul, Mitropolitul Antonie de Volokolamsk, președintele Departamentului pentru Relații Bisericești Externe al Patriarhiei Moscovei, a oficiat Sfânta Liturghie în Biserica închinată Tăierii capului Sfântului Prooroc Ioan Botezătorul din Moscova. Acest lăcaș face parte din complexul Metocului Patriarhal Cernigov, care găzduiește Institutul de Studii Postuniversitare Sfinții Chiril și Metodie (OȚAD).

Împreună cu arhiereul au coliturghisit protoiereul Maxim Kozlov, rectorul OȚAD și președintele Comitetului Educațional al Bisericii Ortodoxe Ruse, egumenul Arsenie Sokolov, cercetătorul-șef al OȚAD, ieromonahul Pavel Cerkasov, prorectorul OȚAD pentru activitatea didactică, protoiereul Alexy Marcenko, șeful Departamentului de studii doctorale al OȚAD, părintele Gheorghy Balanovsky, șeful Departamentului de educație suplimentară al OȚAD, și clericii metocului.

La slujbă au participat, de asemenea, angajații și profesorii OȚAD.

La ectenia întreită au fost rostite cereri pentru tămăduirea celor stăpâniți de patima beției.

În continuare, Mitropolitul Antonie a citit o rugăciune pentru cei care suferă de această slăbiciune.

Drept dar comemorativ, protoiereul Maxim i-a oferit Mitropolitului Antonie o icoană a Maicii Domnului de la Korsun.

În răspunsul său, Mitropolitul Antonie, președintele Departamentului pentru Relații Bisericești Externe al Patriarhiei Moscovei, i-a felicitat pe toți cei prezenți cu ocazia hramului și le-a transmis urări de bine din partea Sanctității Sale Chiril, Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii.

De asemenea, ierarhul a ținut și o predică, iar la finalul acesteia i-a mulțumit cordial protoiereului Maxim Kozlov pentru invitația de a împărtăși bucuria rugăciunii, pentru cuvintele bune și darul spre aducere aminte.

Mitropolitul Antonie i-a urat rectorului OȚAD tărie și ajutorul lui Dumnezeu în slujirea sa responsabilă, exprimându-și speranța că Departamentul pentru Relații Bisericești Externe va avea și în absolvenții OȚAD angajați buni care își vor îndeplini ascultarea încredințată de Biserică.

---

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/89621/>